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Ministerul Administraţiei şi Internelor continua să sprijinine persoanele afectate de inundaţiile din ultimele zile 
 

SITUATIA CENTRALIZATOARE A EFECTELOR VIITURILOR – 25 IUNIE, ORA 8.00 
 

 
Peste 400 lucratori ai Ministerului Administraţiei şi Internelor (specialişti ai Inspectoratului General pentru 

Situaţii de Urgenţă, poliţişti si jandarmi), ai Ministerului Apărării Naţionale şi ai altor structuri ale administraţiei 
publice locale sunt angrenaţi pentru limitarea si înlaturarea efectelor produse de viituri, precum şi pentru sprijinirea 
populaţiei din zonele afectate de inundaţiile din ultimele zile. 

 
Lucrătorii M.A.I. acţionează cu un numar de 75 mijloace de intervenţie (autocamioane, autoturisme, 

autobasculante, bărci cu motor, motopompe, tractoare, buldozere, etc.), in judeţele afectate. 
 
Numarul persoanelor evacuate a scazut faţa de ziua de ieri, in prezent, fiind 127 persoane (93 – in judetul 

Bistrita Nasaud si 34 – in judetul Galati).  
 
Până în prezent, din cauza viiturilor, 12 persoane au decedat (1 – in jud. Arad, 1 – jud. Maramureş si 10 – in 

jud. Bistriţa Năsăud), lucrătorii M.A.I. continuând acţiunile de cautare a altor 3 persoane date disparute.  
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor continuă să depună eforturi pentru sprijinirea populaţiei din judeţele 

afectate şi limitarea efectelor produse de fenomenele meteorologice. 
 

                                                                                           Bucureşti, 25 iunie 2006  
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 ROMÂNI EXTRĂDAŢI 
 

 Luni, 26 iunie 2006 şi marţi, 27 iunie a.c., lucratori ai Centrului de Cooperare Poliţienească 
Internaţională vor realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 8 
cetăţeni români, condamnaţi pentru infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării noastre. Astfel, vor fi extrădaţi:  

 
1. In data de 26.06.2006 
 
- de la Atena - la ora 14.00 : 
Ø ANGHEL ANDREI IOCY, de 43 de ani, din Craiova, jud. Dolj, împotriva căruia Judecătoria 

Craiova, a emis mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea de infracţiuni la regimul 
circulaţiei. 

 
- de la Roma - la ora 14.25 : 
Ø COSTEA COSTEL, de 24 de ani, din com. Matca, jud. Galaţi, împotriva căruia Judecătoria Tecuci 

a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt. 
 

- de la Milano, la ora 14.55: 
Ø COCOŞ VICTOR, de 48 de ani, din com. Topliceni, jud. Buzău, împotriva căruia Judecătoria 

Râmnicu Sărat a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an, 6 luni şi 354 zile, pentru comiterea mai 
multor infracţiuni silvice şi furt.  
 

- de la Madrid, la ora 17.45 : 
Ø NIŢĂ MIHAI, de 30 de ani, din Bucureşti, împotriva căruia Judecătoria Sectorului 2 a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat 
Ø ANTON GHEORGHE, de 50 de ani, din Galaţi, jud. Galaţi, împotriva căruia Judecătoria 

Judecătoria Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
proxenetism. În sarcina acestuia s-a reţinut că, în perioada 1997-1998, a racolat un număr de 6 tinere, între care una 



minoră, pe care le-a transportat la Istanbul unde, cu ajutorul unei complice, le-a exploatat sexual, sumele obţinute de 
către victime în urma practicării prostituţiei revenindu-i acestuia. 
 

- de la Viena, la ora 21.55 : 
Ø TEMELIE CONSTANTIN, de 30 de ani, din com. Cîrligele, jud. Vrancea, împotriva căruia 

Judecătoria Suceava, a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii 
de tentativă la furt. 

Ø VOICU ŞTEFAN, de 23 de ani, din Bucureşti, împotriva căruia Judecătoria Sectorului 2, a emis 
mandatul de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
 

2. In data de 27 iunie a.c. 
 
- de la Marsilia, la ora 20.20 : 

FIAT VALERIU IULIAN, de 29 de ani, din Oţelu Roşu, jud. Caraş-Severin, împotriva căruia au fost emise trei 
mandate de executare a pedepsei închisorii de câte 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea mai multor infracţiuni de 
complicitate la furt calificat 
 

                                                                                                  Bucureşti, 24 iunie 2006 
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Lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor acţionează în continuare pentru sprijinirea persoanelor 
afectate de inundaţiile din ultimele zile 

 
Peste 400 lucratori ai Ministerului Administraţiei si Internelor (specialişti ai Inspectoratului General pentru 

Situaţii de Urgenţă, poliţişti si jandarmi), Ministerului Apărării Naţionale si alte structuri ale administraţiei publice 
locale sprijină populaţia din zonele afectate de inundaţiile din ultimele zile. 

 
Pentru limitarea si înlaturarea efectelor produse de viituri, sunt angrenate un numar de 63 mijloace de 

intervenţie (autocamioane, autoturisme, autobasculante, bărci cu motor, motopompe, tractoare, buldozere, etc.), care 
acţioneaza in judeţele afectate. 

 
Numarul persoanelor evacuate continuă să rămână acelaşi  150 persoane (93 – in judetul Bistrita Nasaud si 

57 – in judetul Galati).  
 
Până în prezent, din cauza viiturilor, 10 persoane au decedat (1 – in jud. Arad, 1 – jud. Maramureş si 8 – in 

jud. Bistriţa Năsăud), lucrătorii M.A.I. continuând acţiunile de cautare a altor 5 persoane date disparute.  
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor continuă să depună eforturi pentru sprijinirea populaţiei din judeţele 

afectate şi limitarea efectelor produse de fenomenele meteorologice. 
 

                               Bucureşti, 23 iunie 2006 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
DRAPELUL NATIONAL – ARC PESTE TIMP 
 

Cu prilejul ZILEI DRAPELULUI NAŢIONAL, la Centrul Cultural al Ministerului Administratiei si Internelor vor fi 
organizate manifestari privind semnificatia Drapelului National, iar la structurile subordonate MAI : fotoexpozitii 
documentare, standuri de carte, expuneri, simpozioane, evocari, etc. 
 
De asemenea, la nivelul structurile teritoriale ale M.A.I. se vor organiza in municipiile – resedinta de judet, ceremonii 
de inaltare a Drapelului National 
 
Tot luni, 26 iunie a.c., Ministerul Administratiei si Internelor prin Directia de Informare si Relatii Publice in 
colaborare cu Arhivele Nationale si Prefectura judetului Gorj va organiza un simpozion cu tema „Drapelul National – 
arc peste timp”.Manifestarea  va avea loc la sediul Inspectoratului Judetean de Politie Gorj, cu incepere de la ora 
09.00. 
 
La evenimente vor participa reprezentanţi ai institutiilor de invatamant  si cultura locale, inclusiv  de la nivelul 
filialelor locale ale Asociatiei Veteranilor de Razboi din MAI si Asociatiei Nationale a Cadrelor Militare in Rezerva si 
Retragere, precum şi acele persoanele interesate de aceste actiuni.  



 
INFORMAŢII DE BACKGROUND: 
CELE TREI CULORI ale drapelului românesc - roşu, galben şi albastru - sunt de origine străveche, iar reunirea lor 
pe stindardul naţional are adânci semnificaţii istorice, exprimând dăinuirea noastră neîntreruptă in vatra unde ne-am 
plămădit ca popor, legăturile permanente între românii de pe ambele versante ale Carpaţilor, idealurile de unitate şi 
independenţă nutrite cu ardoare de neamul românesc de-a lungul întregii sale existenţe. 
Introducerea celor trei culori - roşu, galben şi albastru - pe drapelul românesc s-a înfăptuit la 14 octombrie 1834, cu 
aprobarea Înaltei Porţi, de către Alexandru Dimitrie Ghica (1834 - 1842), domnitorul Ţării Româneşti. La cererea 
domnului muntean, sultanul a încuviinţat printr-un hatişerif înfăţişarea steagurilor pentru navele comerciale româneşti 
şi unităţile oştirii pământene. Pentru corăbiile negustoreşti se prevedea “steag cu faţa galbenă şi roşie, având pe dânsul 
stele şi la mijloc pasăre albastră cu cap”, iar pentru armată, “steag cu faţa roşie, albastră şi galbenă, având şi acesta 
stele şi pasăre cu cap în mijloc.”  
 
 
 

Bucureşti, 23 iunie 2006 
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CALENDAR CU TERMENE PRECISE PENTRU DESCENTRALIZARE 
 
Guvernul va aproba, până la sfârşitul lunii noiembrie, strategiile de descentralizare în fiecare sector al administraţiei 
publice centrale, a anunţat astăzi ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, în urma şedinţei Consiliului 
Interministerial pentru Descentralizare. Aceste strategii vor fi supuse în prealabil unei dezbateri publice cu toate 
organismele interesate, afirmă ministrul Administraţiei şi Internelor. 
 
Ministrul Vasile Blaga a anunţat, de asemenea, că în toamna acestui an vor fi selectate la nivel local o serie de centre-
pilot în cadrul cărora, din vara anului viitor, va începe testarea strategiilor de descentralizare, astfel încât proiectele de 
acte normative care vor reglementa acest domeniu să poată fi elaborate şi aprobate de Guvern în luna octombrie 2007. 
 
Stabilirea acestui calendar precis, afirmă ministrul Administraţiei şi Internelor, este importantă în vederea 
concretizării voinţei politice a Guvernului, care doreşte realizarea unei descentralizări efective, atât în ceea ce 
priveşte responsabilităţile, cât şi în privinţa resurselor financiare necesare. “Descentralizarea trebuie făcută efectiv, 
nu doar pe hârtie, ca până în prezent”, a apreciat Vasile Blaga. 
 
În cadrul şedinţei de astăzi, Consiliul Interministerial pentru Descentralizare a aprobat înfiinţarea unui grup de lucru 
interministerial care va avea printre competenţe coordonarea acestui proces. De asemenea, a fost aprobată înfiinţarea 
unui alt grup de lucru care va elabora şi implementa politicile, strategiile şi actele normative privind criza financiară şi 
insolvabilitatea unităţilor administrativ-teritoriale, în conformitate cu prevederile Legii finanţelor publice locale. 
 
Ministrul Vasile Blaga a arătat că descentralizarea este unul dintre obiectivele fundamentale ale pachetului de legi 
privind reforma administraţiei publice, iniţiat de MAI în vederea modernizării administraţiei şi creşterii capacităţii 
administrative. Din acest pachet fac parte: legea-cadru a descentralizării, legea finanţelor publice locale şi legea de 
modificare a statutului funcţionarilor publici, adoptate deja de Parlament, şi proiectul de modificare a Legii privind 
administraţia publică locală, adoptat de Camera Deputaţilor şi aflat în aşteptarea votului final al Senatului. 
 
Un alt element al pachetului, cel privind instituţia prefectului, a fost promovat prin Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului 
la sfârşitul anului 2005, ordonanţa fiind ulterior aprobată de ambele camere ale Parlamentului. 
„Aceste eforturi în vederea modernizării, profesionalizării şi depolitizării administraţiei au adus României o 
apreciere pozitivă din partea Comisiei Europene, în ultimul raport de monitorizare. Acest fapt constituie o premieră 
în ceea ce priveşte administraţia românească, de obicei supusă criticilor experţilor europeni”, a declarat Vasile 
Blaga. 

Tot în ceea ce priveşte descentralizarea, ministrul Administraţiei şi Internelor a anunţat că proiectul de înfiinţare a 
Poliţiei Locale, definitivat încă de anul trecut, va fi pus în practică după aprobarea, de către Ministerul Finanţelor 
Publice, a măririi procentului din impozitul pe venit care rămâne la bugetul localităţilor, de la 47% cât este în 
prezent, la 51%.  
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Lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor continua sa sprijine persoanele afectate de inundaţiile din 
ultimele zile 

 
Peste 300 lucratori ai Ministerului Administratiei si Internelor (specialisti ai Inspectoratului General pentru 

Situatii de Urgenta, politisti si jandarmi), Ministerului Apararii Nationale si alte structuri ale administratiei publice 
locale sprijina populatia din zonele afectate de inundatiile din ultimele zile. 

 
Pentru limitarea si inlaturarea efectelor produse de viituri, sunt angrenate un numar de 49 mijloace de 

interventie (autocamioane, autoturisme, autobasculante, barci cu motor, motopompe, tractoare, buldozere, etc.), care 
actioneaza in cele 8 judete afectate. 

 
Nu s-au inregistrat modificari cu privire la efectele inundaţiilor, situatia centralizatoare inregistrată astăzi, 23 

Iunie 2006, ora 800 , fiind aceeasi ca si cea de ieri, respectiv : 87 localitati afectate, 15 localitati cu acces ingreunat, 
1.437 locuinte afectate/avariate, 36 locuinte distruse, 41 locuinte in pericol de prabusire, 1.747 gospodarii si anexe 
gospodaresti afectate, 162 gospodarii si anexe gospodaresti distruse, 6 obiective socio-economice, 78 poduri, 448 
podete si traversari pietonale, etc. 

 
Numarul persoanelor evacuate a scazut semnificativ fata de ziua de ieri, in prezent, fiind de 150 persoane 

(93 – in judetul Bistrita Nasaud si 57 – in judetul Galati).  
Au fost identificate un numar de 9 persoane decedate (1 – in jud. Arad, 1 – jud. Maramures si 7 – in jud. 

Bistrita Nasaud), continuandu-se actiunile de cautare a celor 6 persoane date disparute.  
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor va continua sa depuna eforturi pentru sprijinirea populaţiei din judeţele 

afectate şi limitarea efectelor produse de fenomenele meteorologice. 
 

 

 

        Bucureşti, 23 iunie 2006 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice , proiectul hotărârii 
Guvernului privind darea în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor a două imobile situate în 
comunele Tomeşti şi Bivolari, trecute în domeniul public al statului, împreună cu Nota de fundamentare. 

Textul actelor normative amintite este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, 
sector 1, Bucuresti.  
  
Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, sunt aşteptate la 
următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poştală  menţionată mai sus. 
 
 

                                                                                       
 
 
 
 
 
 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro
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 Situaţia centralizatoare privind monitorizarea efectelor fenomenelor meteorologice produse în unele judeţe, 
de astazi, 22 iunie 2006, ora 08.00, se prezinta astfel : 
  

Nr. Crt. Obiective  
afectate 

Total 
22.06.2006 

Ora 800 
1.  Judeţe afectate   8 
2.  Persoane decedate  7 

(Bistriţa-Năsăud – 6; Maramureş – 
1) 

3.  Persoane dispărute 5  
(Bistriţa-Năsăud) 

4.  Persoane evacuate 626  
(Bistriţa –Năsăud – 400, Galaţi – 
123; Maramureş -88, Sălaj - 15) 

5.  Localităţi afectate 87 
6.  Localităţi cu acces îngreunat 15 
7.  Locuinţe afectate/avariate 1.437 
8.  Locuinţe distruse 36 
9.  Locuinţe pericol de prăbuşire 41 
10.  Gospodării şi anexe gospodăreşti afectate 1.747 
11.  Gospodării şi anexe gospodăreşti distruse 162 
12.  Obiective socio-economice 6 
13.  Drumuri naţionale blocate (km) 1 
14.  Drumuri naţionale (km) 0,1 
15.  Drumuri judeţene blocate (km) 5 
16.  Drumuri judeţene (km) 76,4 
17.  Drumuri comunale blocate (km) 16,6 
18.  Drumuri comunale (km) 114,8 
19.  Poduri  78 
20.  Podeţe şi traversări pietonale 448 
21.  Localităţi fără energie electrică  10 
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 MISIUNE PENTRU O .... INIMĂ 

 Un elicopter al Unităţii Speciale de Aviaţie din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor a decolat 

astăzi, in jurul orei 09,30 de pe Aeroportul Băneasa, cu destinaţia Cluj (ora estimată de aterizare pe aeroportul Cluj, 

10,30), pentru a prelua un transport mai special, destinat unui pacient aflat internat la Spitalul Fundeni. 

 Echipajul Unităţii Speciale de Aviaţie a M.A.I. asigură transportul unor medici specialişti ai Spitalului 

Fundeni din Bucureşti, care se deplasează in municipiul Cluj in vederea preluării unei inimi necesare realizării unui 

transplant pentru un pacient internat in spitalul bucureştean. 

 Totodată, Unitatea Specială de Aviaţie are, în continuare, un elicopter în judeţul Bistriţa Năsăud, unde sunt 

executate misiuini de monitorizare a zonelor afectate şi de sprijinire a populaţiei. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul  Hotărârii  
Guvernului privind trecerea unei construcţii aflate în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor din 
domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia. 

Textul actelor normative amintite este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, 
sector 1, Bucuresti.  
 Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, sunt aşteptate 
până la data de 30 iunie 2006 la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poştală  
menţionată mai sus. 
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M.A.I. PROMOVEAZA SPORTUL IN RANDUL COPIILOR 
 

Lipă, Bitang, Deleanu, Raducan si Badescu indeamna copii catre sport 
 

Vineri, 23 iunie a.c., ora 13.30, la Complexul Sportiv „Lia Manoliu”, Ministerul Administraţiei si Internelor prin 
Direcţia de Informare si Relaţii Publice si Federaţia Română de Gimnastică Ritmică, vor organiza o demonstraţie 
sportivă susţinută de lotul naţional de gimnastică ritmică al României. 

 
Scopul acestei actiuni este promovarea sportului in randul copiilor si a tinerilor, precum si descoperirea de noi 
talente.  

 
La eveniment vor participa aproximativ 40 de copii¸ cu varste cuprinse intre 3 si 8 ani, din centrele de plasament 
„Licurici” şi „Pinochio”. 

 
Sportiva de aur a M.A.I., Elisabeta Lipă, impreuna cu alte nume celebre din lumea sportului, Mariana Bitang-consilier 
prezidential, Irina Deleanu-presedinte al Federatiei Romane de gimnastica ritmica, Andreea Raducan – campionana 
olimpica la gimnastica, si Otilia Badescu – campioana europeana la tenis de masa, vor înmâna cadouri atat copiilor 
institutionalizati cat si lotului de gimnastica. 

 
* 
 

*                  * 
 

Jurnaliştii interesati acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 
activitate, incepând cu ora 13,30. 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro
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 Situaţia centralizatoare privind monitorizarea efectelor fenomenelor meteorologice produse în unele judeţe, 
de astazi, 21 iunie 2006, ora 1600 se prezinta astfel : 

 
Nr. Crt. Obiective  

afectate 
Total 

21.06.2006 
Ora 1600 

1.  Judeţe afectate   8 
2.  Persoane decedate  6 
3.  Persoane evacuate 523 (Bistriţa –Năsăud – 

400, Galaţi - 123) 
4.  Localităţi afectate 63 
5.  Localităţi izolate (acces la drumurile publice) 12 
6.  Locuinţe afectate/avariate 1.282 
7.  Locuinţe distruse 30 
8.  Locuinţe pericol de prăbuşire 25 
9.  Gospodării şi anexe gospodăreşti afectate 998 
10.  Gospodării şi anexe gospodăreşti distruse 125 
11.  Obiective socio-economice 3 
12.  Drumuri naţionale blocate (km) 1 
13.  Drumuri naţionale (km) 0,1 
14.  Drumuri judeţene blocate (km) 0,6 
15.  Drumuri judeţene (km) 58,2 
16.  Drumuri comunale blocate (km) 9,2 
17.  Drumuri comunale (km) 50,7 
18.  Poduri  17 
19.  Podeţe şi traversări pietonale 280 
20.  Posturi de transformare 33 
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 DOI FRATI BUCURESTENI „SPECIALIZATI” ÎN SPARGERI DE LOCUINTE IN AUSTRIA – 
RETINUTI ÎN BAZA COOPERĂRII INTERNAŢIONALE 
 

Urmare a schimbului de informaţii dintre lucratorii Punctului National Focal din cadrul Ministerului 
Administratiei si Internelor,  I.G.P.R. – D.I.C. – Serviciul pentru Combaterea Infractiunilor Savarsite de catre Cetatenii 
Romani in Strainatate si autoritatile austriece, doi frati, spargatori de locuinte, au fost retinuti in Austria.  

 
 Identificati in persoana lui G.D.Tony, 28 ani, si S.Victor, 32 ani, acestia erau doi cunoscuti hoti din locuinte 

din Viena. Modalitatea de actiune a celor doi frati romani consta în spargerea locuintei cu o ranga sau ruperea 
butucului yalei. 

 
In urma verificarilor efectuate de autoritatile austriece la locuintele folosite de catre acestia in Viena, au fost 

descoperite mai multe bunuri provenite din spargerea de locuinte : aparatura electronica ceasuri, aparate foto, telefoane 
celulare. Bunurile erau comercializate atat in Austria cat si in Romania, acestea fiind trimise in tara, mamei si sotiilor 
lor.  

 
Ultima « isprava » a celor doi frati bucuresteni a fost savarsita la data de 20 mai a.c., cand, in urma unui 

control de rutina efectuat de catre un politist austriac la locuinta lor din Viena,acestia l-au agresat si l-au deposedat de 
pistolul din dotare.  

 



In baza bunei colaborari si a rapiditatii schimbului de date si informatii dintre autorităţile de aplicare a legii 
din Austria si Romania, s-a reusit atat identificarea si retinerea celor doi infractori, cat si recuperarea pistolului sustras 
de la politistul austriac. In prezent, cei in cauza sunt cercetati in stare de arest preventiv, in Austria – Viena.  

 
Cazul prezentat vine sa demonstreze inca o data eficienta schimbului operativ de date si informatii dintre 

autoritatile romane si straine, precum si necesitatea mentinerii si intensificarii colaborarii inter-institutionale pentru 
prevenirea si combaterea infractionalitatii transnationale.   
 

Ministerul Administraţiei şi Internelor are în total 17 ataşaţi de afaceri interne şi 9 ataşaţi de afaceri interne 
adjuncţi acreditaţi în ţări ca Austria, Belgia, Germania, Italia, Franţa, Olanda, Cehia, Grecia, Marea Britanie, Spania, 
Polonia, Ungaria, Bulgaria, Ucraina, Republica Moldova şi Turcia, precum şi pe lângă Uniunea Europeană, 
EUROPOL şi NATO. 
 
 

Bucureşti, 21 iunie 2006 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

UN ELICOPTER M.A.I. VA SURVOLA, ASTĂZI, ZONELE AFECTATE DE VIITURILE DIN JUDEŢUL 
BISTRIŢA NĂSĂUD 

 
 
 

„Viiturile formate în ultimele 24 de ore în zona localităţilor Spermezeu şi Târlişua din judeţul Bistriţa 
Năsăud au cauzat decesul a două persoane - ambele din localitatea Spermezeu”, a declarat astăzi în cadrul unei 
conferinţe de presă, Victor Paul Dobre, secretar de stat in cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

 
Fenomele meteorologice s-au derulat foarte rapid şi au generat pagube materiale, distrugeri de case cât şi 

căderea reţelelor de comunicaţii telefonice. Cele doua localităţi au rămas izolate din punct de vedere al accesului la 
drumurile publice, îngreunând astfel intervenţia autorităţilor. 

Primele masuri de avertizare a populaţiei au fost facute de catre poliţia locală care, ulterior, a şi intervenit 
pentru limitarea efectelor viiturii. 

In cursul nopţii trecute, o subunitate a Inspectoratului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă a ajuns în zonă, 
urmând ca astăzi să fie mobilizate efective ale Jandarmeriei şi Ministerului Apărării Naţionale care să asigure, totodată 
şi un sistem de comunicaţii. 

Acţiunile de salvare şi evacuare a persoanelor afectate de viituri sunt coordonate de către prefecţi, fiind 
activate comitetele locale pentru situaţii de urgenţă. 

Un elicopter al Unităţii Speciale de Aviaţie al M.A.I. va survola azi zona afectata de viitură, pentru a evalua 
starea generala la acest moment precum şi modul de intervenţie pentru sprijinirea populaţiei. 

 
INFORMATII DE BACKGROUND 

  
În urma fenomenelor meteorologice înregistrate în ultimele zile, 8 judeţe au fost afectate, fiind evacuate 

549 de persoane. 
 In aceste judeţe, există 53 localităţi afectate (din care 21 localităţi sunt fără energie electrică), 1.138 case 
avariate, 84 locuinţe distruse, precum şi 19 poduri şi 56 podeţe şi traversări pietonale afectate. De asemenea, pe 
DN 26, în zona Oancea, jud. Galaţi este blocat accesul.  
 
 

Bucureşti, 20 iunie 2006 
 

BULETIN INFORMATIV 
. 

Aproximativ 300 lucrători ai Ministerului Administraţiei şi Internelor sprijină persoanele afectate de 
inundaţiile din ultimele zile 

 
 

Ca urmare a precipitaţiilor abundente înregistrate, în ultimele zile, în zonele de nord-vest şi centru ale ţării, 5 
judeţe au fost afectate de inundaţii, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor acţionând pentru sprijinirea 
populaţiei şi limitarea efectelor generate de aceste fenomene meteorologice. 

 



Astfel, aproximativ 300 lucrători din Ministerul Administraţiei şi Internelor acţionează în aceste zone, 
folosindu-se de 55 utilaje (autoturisme, autospeciale, bărci cu motor,  motopompe, etc.). 

 
Situaţia, pe judete, privind monitorizarea efectelor inundaţiilor – inregistrată astăzi, 20 Iunie 2006, ora 800 - se 

prezintă astfel : 
 
- Jud. Arad - au fost afectate:  4 localităţi, 10 locuinţe, 10 anexe gospodăreşti, 10 km de drum 

comunal, 1 pod, precum şi 8 punţi şi podeţe; 
 
- Jud. Harghita – au fost afectate : 1 localitate, 46 locuinţe, 160 anexe gospodării, 2 poduri, 86 

podeţe, 0,3 km de drum naţional, 1 km. de drum judeţean şi 4,3 km. de drum comunal. Datorită 
precipitatiilor abundente, 1,2 km din digul de pe paraul Casin – Plaiesii de Jos a fost erodat; 

 
- Jud. Hunedoara – au fost afectate: 6 localităţi, 115 locuinţe, 191 anexe gospodăreşti, 1 pod, 7 

podeţe, 1 obiectiv social, 0,4 km. de drum naţional şi 0,7 km. de drum comunal; 1 persoană a 
decedat. 

 
- Jud. Maramureş –  au fost afectate: 6 localităţi, 219 locuinţe, 210 anexe gospodăreşti, 49 

poduri, 52 podeţe, 1,2 km. de drum naţional, 15,2 km. de drum judeţean, 18 km. de drum 
comunal, 0,7 km. de dig, 23 traversări pietonale şi 3 obiective sociale. De asemenea, au fost 
distruse 2 locuinţe şi 28 anexe gospodăreşti, iar 17 locuinţe sunt în pericol de prăbuşire. Au fost 
evacuate 88 persoane, iar 1 persoana a decedat. 

 
 
- Jud. Mureş – au fost afectate: 4 localităţi, 60 locuinţe, 288 anexe gospodăreşti, 1 km. de drum 

naţional şi 18 obiective sociale; 2 locuinţe au fost distruse parţial. 
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor va depune eforturi pentru sprijinirea populaţiei din judeţele afectate şi 

limitarea efectelor produse de fenomenele meteorologice. 
 
 
 

                   Bucureşti, 20 iunie 2006 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

 TEL-VERDE PENTRU VICTIMELE TRAFICULUI DE PERSOANE 
Astăzi, 20 iunie 2006, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, a avea loc conferinţa de presă, cu 

tema „Combaterea traficului de persoane – obiectiv prioritar al Ministerului Administraţiei şi Internelor”, susţinută de :  
- subcomisar DUMITRU LICSANDRU, preşedintele Agenţiei Naţionale de Prevenire a Traficului 

de Fiinţe Umane şi Monitorizare a Asistenţei Acordate Victimelor Traficului de Persoane din 
cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor; 

- chestor principal NELU POP, inspector general al Poliţiei de Frontieră Române; 
- chestor EUGEN CORCIU, adjunct al inspectorului general al Poliţiei Române şi director general 

al Direcţiei Generale de Combatere a Crimei Organizate. 
 
Cu această ocazie, au fost prezentate rezultatele obţinute pe linia combaterii traficului de persoane de către 

cele două structuri M.A.I. cu atribuţii in domeniu (Poliţia Română şi Poliţia de Frontieră Română), precum şi acţiunile 
întreprinse până in prezent şi obiectivele viitoare ale Agenţiei Naţionale de Prevenire a Traficului de Fiinţe Umane 
şi Monitorizare a Asistenţei Acordate Victimelor Traficului de Persoane. 

 
Unul din succesele noii Agenţii a fost elaborarea “Planului Naţional de Acţiune pentru prevenirea 

traficului de persoane 2006 – 2007” şi “Strategiei Naţionale Antitrafic 2006 – 2010”, documente care sunt, în 
prezent, supuse consultării publice, fiind postate pe site-ul oficial al M.A.I., la adresa www.mai.gov.ro. 

 
De asemenea, pentru a veni in sprijinul victimelor traficului de persoane, Agenţia intenţionează să 

operationalizeze un telefon de urgenta – TEL VERDE, unde persoanele afectate de acest fenomen 
transfrontalier vor putea obtine informatii referitoare la modalitatile de asistenta si asistare oferite de catre 
autoritati.  

 

http://www.mai.gov.ro


 
INFORMATII DE BACKGROUND  
In conformitate cu prevederile H.G. nr. 1584/08.12.2005, la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor, 

a fost înfiinţată Agenţia Naţională de Prevenire a Traficului de Fiinţe Umane şi Monitorizare a Asistenţei 
Acordate Victimelor Traficului de Persoane. 
 

Măsura a fost luată în contextul eforturilor pe care România le întreprinde pentru îndeplinirea angajamentelor 
de aderare la Uniunea Europeană, precum şi pentru eficientizarea şi intensificarea luptei împotriva traficului cu fiinţe 
umane la nivel naţional, aspect menţionat şi în ultimul raport de ţară din 16 mai 2006. 

  
Agentia este organ de specialitate al administratiei publice centrale, cu personalitate juridica, aflată în 

coordonarea ministrului Administraţiei şi Internelor, scopul său principal fiind de coordonare si evaluare a activitatilor 
de prevenire a traficului de persoane si monitorizare a asistentei acordate victimelor acestuia. 

 
Înfiinţarea acestei Agenţii, precum şi acţiunile punctuale derulate până în prezent de către structurile M.A.I. 

cu atribuţii concrete în combaterea traficului de persoane (ex. cea mai recentă reţea de trafic de persoane, formată din 
peste 300 membrii, anihilată de Poliţia română în colaborare cu instituţia similară din Spania), demonstrează 
implicarea Ministerului Administraţiei şi Internelor în prevenirea şi combaterea acestui fenomen transnaţional, precum 
şi dorinţa de a eficientiza activităţile în domeniu pentru asigurarea siguranţei cetăţenilor români şi U.E. 

 
Agenţia a fost infiinţată prin reorganizarea Oficiului National de Prevenire a Traficului de Persoane si 

Monitorizarea Protectiei Victimelor din cadrul Inspectoratului General al Politiei Romane si are următoarele atribuţii : 
- elaboreaza, pe baza propunerilor ministerelor cu atributii in domeniu, proiectul Strategiei Nationale de 

prevenire a traficului de persoane si de asistenta a victimelor acestuia, pe care il supune spre aprobare Guvernului, 
dupa consultarea Grupului interministerial de lucru pentru coordonarea si evaluarea activitatii de prevenire si 
combatere a traficului de persoane; 

- coordoneaza activitatea de prevenire a traficului de persoane la nivel national si monitorizeaza asistenta 
acordata victimelor traficului de persoane, urmarind indeplinirea obiectivelor prevazute in planurile nationale de 
actiune intocmite in baza Strategiei nationale; 

- elaboreaza proiectul standardelor nationale in domeniu pe care il supune aprobarii Guvernului, dupa 
consultarea Grupului interministerial; 

- colecteaza, stocheaza, proceseaza si analizeaza date si informatii cu caracter statistic in domeniul sau de 
competenta; 

- efectueaza studii si cercetari privind diagnoza si evolutia fenomenului traficului de persoane; 
- faciliteaza schimbul de date si informatii cu caracter statistic intre institutiile cu competente in domeniu, din 

tara si din strainatate; 
- formuleaza propuneri pentru modificarea si completarea legislatiei in domeniul sau de activitate; 
- difuzeaza, in conditiile legii, date si informatii cu caracter oficial in domeniul prevenirii traficului de 

persoane si al asistarii victimelor acestuia; 
- dezvolta programe proprii pentru realizarea activitatilor de prevenire a traficului de persoane si de acordare 

a asistentei victimelor traficului de persoane si sprijina, la cerere, programele in derulare; 
- sprijina activitatea de informare privind drepturile persoanelor - victime ale traficului, atat in tara, cat si in 

strainatate; 
- sprijina, la cerere, structurile specializate din cadrul politiei prin asigurarea resurselor necesare desfasurarii 

activitatilor de prevenire si furnizeaza, la cerere, date statistice necesare elaborarii orientarii manageriale la nivelul 
structurilor specializate in combaterea traficului de persoane; 

- desfasoara activitati de cooperare internationala in domeniul de competenta. 
De asemenea, Agenţia coopereaza cu organizatiile neguvernamentale romane si straine, precum si cu 

organizatiile interguvernamentale in vederea constientizarii opiniei publice asupra fenomenului si consecintelor 
acestuia. 

Instituţia este condusa de un presedinte, numit de ministrul administratiei si internelor si subordonat 
nemijlocit acestuia. In cadrul Agentiei funcţionează 8 compartimente regionale, personalul fiind format din funcţionari 
publici, functionari publici cu statut special si personal contractual. 

 
* 

*         * 
 

 Datele operative prezetante de Politia Romana si Politia de Frontiera Romana in cadrul conferintei vor fi 
transmise, in format electronic, de catre birourile de presa ale celor doua structuri. 
 

 
 
 



Bucureşti, 20 iunie 2006 
 

INVITAŢIE 
 
 Miercuri, 21 iunie 2006, ora 11.00, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor (Bucureşti, Piaţa 
Revoluţiei nr.1A), va avea loc o conferinţă de presă, organizată de Agenţia Naţională de Cadastru şi Publicitate 
Imobiliară (ANCPI), cu prilejul încheierii Proiectului Cadastrului General şi Publicităţii Imobiliare, finanţat de Banca 
Mondială. 
 

Conferinţa va fi susţinută de : Mihai Busuioc, Director General ANCPI, Costel Costineanu, Director UMP - 
ANCPI,  precum si reprezentanţi la vârf ai Bancii Mondiale. 
 

Cu aceasta ocazie, vor fi prezentate rezultatele Proiectului Cadastrului General şi Publicităţii Imobiliare, 
precum şi contribuţia Băncii Mondiale la poziţionarea României printre primele state în Europa, care au adoptat 
sistemul unic de înregistrare a proprietăţilor imobiliare. 

De asemenea, vor fi expuse viitoarele proiecte majore ale ANCPI, de maximă importanţă pentru o dezvoltare 
rapidă a sistemului unitar de evidenţă a proprietăţilor imobiliare la nivel naţional. 
 

Conferinţa de presă va fi urmată de un eveniment internaţional pe tema „Unificarea sistemelor de cadastru şi 
publicitate imobiliară – Noua tendinţă europeană”, ce se va desfăşura în perioada 22-23 iunie 2006, la Hotelul JW 
Marriott Grand Hotel, sala Constanţa.  

La această acţiune, vor participa aproximativ 400 specialişti, printre care se numără experţi români şi 
internaţionali, oficialităţi din Europa de Est, de Sud Est şi Asia Centrală, reprezentanţi ai organizaţiilor multilaterale şi 
bilaterale ale donorilor, furnizori de servicii, de hardware şi software pentru cadastru şi publicitate imobiliară, 
reprezentanţi ai sectorului financiar şi judiciar.  
 
 

Vă rugăm să confirmati participarea la telefon: 021.231.13.19 sau e-mail: loredana.oproiu@bdr.ro.  
Persoana de contact Loredana Oproiu.  

 
 
 

                      Bucureşti, 19  iunie 2006 
 
 
 

MESAJ DE CONDOLEANŢE 
 

 Centrul Cultural al Ministerului Administratiei si Internelor isi exprima regretul pentru pierderea 
incomensurabila pe care spatiul muzical romanesc o inregistreaza, acum, prin trecerea in nefiinta a celui care a fost si 
va ramane un „titan” al muzicii usoare din Romania, maestrul GICA PETRESCU.  

În aceste clipe de doliu, membrii Centrului Cultural al M.A.I. – solisti de seama ai muzicii populare si usoare 
din tara noastra - transmit condoleante rudelor si tuturor celor apropiati maestrului de-a lungul vietii, cuvintele fiind 
însoţite de sentimentele de preţuire faţă de memoria celui dispărut.   

Fiind solidari in suferinta cu cei care i-au admirat si iubit binecunoscutele melodii si păstrand o vie amintire in 
suflet, membrii Centrului Cultural al M.A.I. vor depune, in aceasta zi, o coroana de flori la Capela Cimitirului Belu, 
aducandu-i astfel un ultim omagiu maestrului GICA PETRESCU. 

Dumnezeu sa-l odihneasca !  
 

                  
     Bucureşti, 19 iunie 2006 

 

INVITAŢIE 
 
 

Marţi, 20 iunie 2006, ora 12.00, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor (Bucureşti, Piaţa 

Revoluţiei nr.1A), va avea loc o conferinţă de presă, cu tema : „Combaterea traficului de persoane – obiectiv 

prioritar al Ministerului Administraţiei şi Internelor”. 
 

mailto:loredana.oproiu@bdr.ro


Conferinţa va fi susţinută de :  
- subcomisar DUMITRU LICSANDRU, preşedintele Agenţiei Naţionale de Prevenire a Traficului 

de Fiinţe Umane şi Monitorizare a Asistenţei Acordate Victimelor Traficului de Persoane din 
cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor; 

- chestor principal NELU POP, inspector general al Poliţiei de Frontieră Române; 
- chestor EUGEN CORCIU, adjunct al inspectorului general al Poliţiei Române şi director general 

al Direcţiei Generale de Combatere a Crimei Organizate. 
 
 
 

* 
 

*                  * 
 
 
 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 

activitate, incepând cu ora 11,30. 
 


